

«Подарок от всей души!»

Автор: Administrator
23.02.2024 13:44

В **День Защитника Отечества** принято поздравлять мужчин. Подопечный Кузнецов Владимир тоже решил **порадовать своего наставника**. Проявив фантазию, юноша из подручных материалов сделал своими руками органайзер для инструментов и от всей души подарил Николаю Александровичу. Для наставника это стало приятным сюрпризом.



«Подарок от всей души!»

Автор: Administrator
23.02.2024 13:44

Этот нужный и полезный подарок пригодиться наставнику в работе, так как дает возможность аккуратно разложить весь инструмент и сделать его использование более удобным и быстрым.